
1. 6 evli çiftin bulundu¤u bir topluluktan iki kifli seçili-
yor. Bu iki kiflinin kar› koca olma olas›l›¤› kaç-
t›r?

2. 4 çift çorab›n bulundu¤u bir kutunun içinden 4 ço-
rap seçiliyor. ‹ki çift çorap seçilmifl olma olas›l›¤›
kaçt›r?

3. 3 ü çocuk 5 kiflilik bir aile yuvarlak masaya otura-
cakt›r. Anne ile baban›n yan yana oturma olas›-
l›¤› kaçt›r?

4. HOPPALA kelisindeki harflerin rastgele bir
diziliminin A ile bafllama olas›l›¤› kaçt›r?
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5. Çok çal›flkanlar s›n›f›ndaki ö¤rencilerin %60 ›

erkektir. Bu s›n›ftaki erkeklerin s›, k›zlar›n i

bütün s›navlardan 100 tam puan almaktad›r. 

Bu s›n›ftan seçilen bir ö¤rencinin tam puan
alan ö¤renci olma olas›l›¤› kaçt›r?

6. A = {0, 1, 2} ,    B = {1, 2, 3, 4}

kümeleri veriliyor. A x B kartezyen çarp›m›ndan
al›nan bir eleman›n (x, x) fleklinde olma olas›l›¤›
kaçt›r?

7. 3 pozitif, 3 negatif 6 farkl› say› aras›ndan
seçilen iki farkl› say›n›n çarp›mlar›n›n pozitif
olma olas›l›¤› kaçt›r?

8. A = {–3, –2, –1, 1, 2}

kümesinden rastgele 3 say› seçiliyor.

Bu say›lar›n çarp›m›n›n negatif olma olas›l›¤›
kaçt›r?
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9. Çember üzerinde 8 tane nokta
verilmifltir. Köfleleri bu nokta-
lar olan üçgenlerden biri seçil-
di¤inde bu üçgenin bir
köflesinin A noktas› olma
olas›l›¤› kaçt›r?

10. Kerem ile Asl› birer zar at›yorlar. 

Kerem’in att›¤› zar›n üzerindeki say›n›n Asl›’n›n
att›¤› zar üzerindeki say›dan küçük olma
olas›l›¤› kaçt›r?

11. Üzerlerine ayr› ayr› 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 rakamlar›
yaz›lan toplar bir torbaya konuyor. Bu torbadan
s›ras›yla üç top çekiliyor. 

Bu toplar üzerindeki say›lar›n azalan bir s›rada
olma olas›l›¤› kaçt›r?

12. A = {–2, –1, 0, 1, 2, 3, 4, 5} 

kümesindeki say›lar›n aras›ndan rastgele
seçilen iki say›n›n ard›fl›k olma olas›l›¤› kaçt›r?
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A 13. Tüm iki basamakl› do¤al say›lar›n aras›ndan bir sa-
y› çekiliyor. Çekilen say›n›n 20 den küçük olma
olas›l›¤› kaçt›r?

14. Tüm üç basamakl› do¤al say›lar›n aras›ndan bir sa-
y› çekiliyor. Çekilen say›n›n 600 den büyük olma-
s› olas›l›¤› kaçt›r?

15. A = {1, 2, 3, 4, 5}

kümesinin elemanlar› kullan›larak 3 basamakl› sa-
y›lar yaz›l›yor. Bu say›lar içinden rastgele al›nan
bir say›n›n tek say› olma olas›l›¤› kaçt›r?

16. A = {0, 1, 2, 3, 5}

kümesinin elemanlar›yla yaz›lacak olan üç basa-
makl› rakamlar› tekrars›z say›lardan biri seçiliyor.
Seçilen bu say›n›n 5 e bölünebilen bir say› olma
ihtimali kaçt›r?
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